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PROGRAMA DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO

ACTA CONFERENCIA PREVIA
13163 PAN 2018

SERVICIOS PROFESIONALES ESPECIALIZADOS PARA EL DISENO Y DESARROLLO DE UNA
CAMPARNA PUBLICITARIA PARA LAS ACTIVIDADES DE LA CELEBRACION DE LOS 500 ANOS DE
LA CIUDAD DE PANAMA

FECHA: 8 DE JUNIO DE 2018 - 10:00 A.M.

Se describen a continuacion las preguntas y respuestas durante el acto de Conferencia Previa
para el proceso de la referencia:

Pregunta 1: Quisiera conocer si se puede trabajar con una fianza emitida por una compaiiia
Aseguradora?

Respuesta a Pregunta 1: Favor referirse al punto 10 de la Hoja de Datos pagina 21 de 102.

Pregunta 2: Experiencia demostrada al menos 4 trabajos de similar complejidad (con notas
de entrega de trabajos realizados, recibidos conforme o actas de aceptacion final)

Respuesta a Pregunta 2: Nos referimos a las cartas o certificaciones de recibido conforme por
parte del cliente. Incluya detalles del contacto de la referencia.

Pregunta 3: Pudieran ampliarnos la informacion sobre los ejes tematicos de la celebracién que
se explica en el punto 4, pagina 39

Respuesta a Pregunta 3: Favor referirse al sitio web en la seccién de Acerca
https://ciudadpanama500.org/nuestro-logo/ y puede descargar la memoria 2017 en
https://ciudadpanama500.org/2017/03/07/memoria-2016/
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Pregunta 4: Podemos proponer que se amplié el % del total oferta en digital y ampliar el tipo de
medio para digitales (que no se limite a redes sociales) (pagina 40 de 102 del documento de
invitacion).

Respuesta a Pregunta: Favor referirse a punto 5 de la pagina 40 de 102 del pliego de cargos.

Pregunta 5: En el pliego no se observa el precio de referencia, es importante conocer este dato
por el tamafio de la audiencia que conllevara desarrollar esta consultoria.

Respuesta a Pregunta 5: Nuestra normativa nos impide brindar un precio de referencia

Pregunta 6: Quisiéramos saber si podemos proponer influenciadores.

Respuesta a Pregunta 6: se les contesté que si, que la empresa puede proponer
influenciadores

Pregunta 7: Quisiéramos conocer si podemos participar del acto de apertura de ofertas.

Respuesta a la Pregunta 7: Favor remitirse a la pagina 14 de 102 del Pliego de Cargos, punto 26
Apertura de Propuestas.

Se culmina la reunién, hoy 8 de junio de 2018 a las 11:30 a.m.

*Fin del Acta*
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